

BULETINUL OFICIAL

AL JUDEȚULUI SIBIU

Apare la 1 și 15 a lunii, sub îngrijirea Biroului de Studii, Documentare și Statistic

Abonamente anuale:

1. Lei 60.000 pentru comunele rurale cu un buget ordinar până la Lei 10.000.000.
2. Lei 120.000 pentru comunele rurale cu un buget ordinar dela Lei 10.000.000 până la Lei 20.000.000.
3. Lei 160.000 pentru comunele rurale cu un buget ordinar dela Lei 20.000.000 până la Lei 30.000.000.
4. Lei 200.000 pentru comunele rurale cu un buget ordinar peste Lei 30.000.000, precum și particularii și alte instituții publice și particulare.

Publicații:

Costul publicațiilor pentru particulari și instituții publice sau particulare, câte 200 Lei de fiecare cuvânt sau număr.
Regulamentul comunelor rurale din județ se publică gratuit.

Costul unui exemplar din buletin este de Lei 3.000.

S U M A R:

PARTEA I.

REGULAMENTE, DECIZIUNI ȘI ORDONANȚE

- 1382, 2395 Numiri și repartizări de notari în județul Sibiu 196
- 3759 Mulțumiri exprimate de către Președinția Consiliului de Miniștri 196

PARTEA II.

ORDINE CIRCULARE CARE RECLAMĂ DISPOZIȚIUNI

- 3331 Formarea fondului de garanție mutuală a gestionarilor 196

- 3627 Colectarea de obiecte pentru Muzeul Militar Național 197
- 3939 Măsuri pentru curmarea delictelor silvice 198
- 3941 Să se dea tot cursul organelor silvice, la acțiunea de stingere a incendiilor din păduri 199

PARTEA V.

PUBLICAȚIUNI DE ORICE FEL

- 3890, 3891, 3892, 3907, 3956, 3957, 4086, 4091
Licitații publice 199

PARTEA VI.

- Anunțuri administrative 201

PARTEA I.**REGULAMENTE, DECIZIUNI ȘI ORDONAȚE**

Nr. 1382/1946.

Prin deciziunea Nr. 18.713 din 30 Aprilie 1946, a Ministerului Afacerilor Interne, dl Arsenie Ioan, a fost numit notar în acest județ, iar prin deciziunea acestei Prefecturi Nr. 1382/1946, a fost repartizat în postul de notar la comuna Gura-Râului și încadrat notar fără gradații, Grupa A., tabela 23, tipul de salarizare 35.

Nr. 2395/1946.

Prin deciziunea Nr. 18.713 din 30 Aprilie 1946, a Ministerului Afacerilor Interne, dl Suciul Ilie, a fost numit notar în acest județ, iar prin deciziunea acestei prefecturi cu Nr. 2395 din 18 Mai 1946, a fost repartizat în postul de notar la comuna Drașov, și încadrat notar fără gradații, Grupa A, tabela 23, tipul de salarizare 35.

Nr. 303.343.

Nr. 3759/1946. Pref.

Președinția consiliului de Miniștri

Direcția Secretariatului

Secția Corespondenței

D-lui

Dr. CLEJA

PREFECTUL JUDEȚULUI SIBIU

Avem onoare a vă face cunoscut că Domnul Președinte al Consiliului de Miniștri, Dr. Petru Groza, vă mulțumește pentru felicitările prezentate cu prilejul zilei de 10 Mai.

Subdirector General,

PETRU BĂNESCU

Director,

ȘTEFAN CARSTOIU

PARTEA II.**ORDINE CIRCULARE CARE RECLAMĂ DISPOZIȚIUNI****PREFECTURA JUDEȚULUI SIBIU**
Secția Financiară

Nr. 3331/1946.

Sibiu, 24 Mai 1946

Către

**Toate Prefeturile și Primăriile
din județ****LA REȘEDINȚĂ**

Urmare ordinului nostru circular Nr. 2191/1946, vă comunicăm în copie adresa Casei de Credit și Ajutor a Personalului Dependent și Controlat de Ministerul Afacerilor Interne cu Nr. 1776/1946, pentru luare la cunoștință și conformare.

Prefeturile, care până la primirea prezentului ordin n-au înaintat deciziunile în cauză, le vor înainta în termen de 48 ore fără nicio altă urgentare.

Recepisele de plata reținerii de 2% din salariul gestionarilor se vor înainta de comune direct Casei, iar la statul de salarii se va păstra o copie.

p. Prefect,

AUREL N. MOCANU

Șeful Secției,

Dr. I. BALINT

COPIE

Casa de Credit și Ajutor a Personalului dependent și controlat de Ministerul Afacerilor Interne Nr. 1776 din 26 Aprilie 1946.

Către

PREFECTURA JUDEȚULUI SIBIU

În conformitate cu regulamentul pentru înființarea fondului de garanție mutuală a mănuiitorilor de bani, valori și materiale publice, publicată în Mon. Of. Nr. 60 din 12 Martie 1946, toate instituțiile prevăzute în art. 1 și 2 vor da imediat cuvenitele decizii de numire a gestionarilor, cari conform art. 2 vor contribui la formarea fondului de garanție mutuală.

Câte o copie de pe decizia de numire va fi trimisă și Casei precum și unității care ordonancează salariul.

Mănuiitorilor li se vor reține lunar 2% din salariul bugetar, iar dela data de 1 Aprilie 1946 2% din salariul total, din luna când au primit această însăși cinare. De asemenea se va face această reținere oricărui funcționar indiferent de grad în cazul când încasează

plătește, conservă bani sau valori publice (mănuitorilor de fapt și de drept).

Reținerea de 2% din salariu se va face începând din prima lună a numirei și până în ultima lună a încetării funcțiunii de mănuitor, cu mențiunea că oricare zi din lună ar fi data numirei sau încetării, reținerea se va face pe întreaga lună.

De exemplu: X a fost mănuitor la data de 31 Martie 1946 și desărcinat din această funcțiune pe data de 1 Mai 1946. În această situație reținerea de 2% se va face pe cele trei luni de zile și anume Martie, Aprilie și Mai.

Reținerea de 2% se va vărsa la Casa de Depuneri și Consemnațiuni cont Simbol Nr. 24, 65 iar recepisa se va înainta Casei pentru contabilizare și reținerea evidenței.

Recepisa va fi însoțită de un borderou care va cuprinde:

Numele și prenumele mănuitorului, gradul, garanția, funcția ce îndeplinește, salariul bugetar, reținerea de 2% precum și luna pentru care s'a făcut reținerea.

Pentru mănuitorii găsiți în deficit, precum și a solidarilor obligați la plată, urmărirea se va face în conformitate cu dispozițiunile codului de procedură fiscală al legii contabilității publice și al legii măsurilor financiare excepționale, pe bază de procese verbale de constatare, sau deciziunilor de condamnare la plată.

În această situație atât fraudatorilor cât și celor solidari obligați la plată, li se vor face rețineri $\frac{1}{3}$ din salariul lunar, ce se vor vărsa tot la Casa de Depuneri și Consemnațiuni cont simbol 24, 65 numai după ce decizia de condamnare la plată a rămas definitivă și numai pentru deficiturile și fraudele comise după data de 12 Martie 1946.

De asemenea se vor vărsa, la contul menționat mai sus și sumele realizate din vânzarea averii mobile și imobile a fraudatorilor, deficitarilor și solidarilor obligați la plată, precum și orice sume încasate acest scop.

În aceste cazuri borderoul, care va însoți recepisa va cuprinde următoarele elemente: numele și prenumele persoanei dela care s'a încasat suma, gradul, dacă este autor sau solidar răspunzător, cine a pronunțat decizia de condamnare la plată, numărul și data deciziei, suma deficitului, din ce a rezultat suma încasată în costul deficitului ($\frac{1}{3}$ din salariu, rezultatul vânzării averii mobile, imobile, etc.) precum și suma încasată.

Deficiturile comise până la data punerii în aplicare a prezentului regulament 12 Martie 1946 și rămase definitive înainte sau după acea dată și care nu vor putea fi acoperite din garanțiile și averea autorilor principali sau solidarilor răspunzători, se vor lichida potrivit art. 30 din legea contabilității publice.

Șefii serviciilor de contabilitate și funcționarii verficatori sunt obligați a controla efectuarea reținerilor de 2% prin statele de plată, a tuturor mănuitorilor de bani, valori și materiale publice.

Director,
ss. ST. DAVIDESCU

Șeful serviciului,
Indescifrabil.

PREFECTURA JUDEȚULUI SIBIU
Secția Administrativă

Nr. 3627/1946.

Sibiu, 24 Mai 1946.

Către

Pretura plășii 1-6
Primăria comunei 1-89

LA REȘEDINȚA

În conformitate cu ordinul General al Marelui Stat Major cu Nr. 47/196, trimis nouă de către Cercul Teritorial Sibiu cu adresa Nr. 8373/1946, și redat mai jos în copie, referitor la colectarea de obiecte pentru Muzeul Militar Național, cu onoare. Vă rugăm a da tot concursul din partea dvs. pentru strângerea a cât mai multe obiecte, pe cari apoi le veți preda cu forme legale la Cercul Teritorial Sibiu, Biroul 5, până la 10 Iunie a. c.

p. Prefect,
AUREL N. MOCANU

Șeful Secției,
V. POTCOAVĂ

COPIE de pe adresa Marelui Stat Major, Muzeul Militar Național Nr. 47 din 3 Aprilie 1946.

ORDIN GENERAL

Muzeul Militar Național după o lungă perioadă de greutate și de peregrinări care au înrăurit mult asupra funcționării și colecțiilor sale, își va găsi în curând local pentru ca firul început în anul 1919 și întrerupt la 1938 să se desfășoare din nou, pentru a fi, pe drept cuvânt, o adevărată școală de educație, cultură și instrucție națională pentru întreg poporul nostru.

Se urmărește astfel într-o primă etapă:

— readucerea prețioaselor colecții din zonele de disperare, reparare și punerea lor la punct.

— așezarea lor într'un cadru și după un plan care să răspundă în optime condițiuni intențiunile ce ur-

mărim de a face din Muzeul Militar Național o școală vie a națiunii.

— o activitate publică prin mărturisiri scrise, șezători, conferințe, expoziții, publicații, etc. în domeniul muzeistic.

— crearea de muzee regionale.

— în sfârșit completarea colecțiilor din epocile cele mai îndepărtate ale desfășurării noastre istorice și până în zilele de față, cu un accent deosebit pentru epoca contemporană.

Intru desfășurarea ultimului deziderat și cum în deosebi epoca dela 1941 până azi este complet inexistentă, atât din cauza evenimentelor cât și a situației de dispersare a Muzeului Militar Național, Ofițeri, Subofițeri, funcționari civili ai armatei și înșăși unitățile sunt chemate să ne ajute în înfăptuirea acestor opere având toți credință că această instituție nu este numai a oștirii ci a nației întregi, că înlăuntrul ei istoria noastră ostășească trebuie să-și afle limpezirile trebuitoare că din atmosfera ei trebuie să se deprindă cât mai puternică dragostea de Rege, Neam și Țară, că evidențierea jertfelor noastre de-a lungul vremurilor aci și vor afla mai expresiv locul pentru o temeinică pilduire viitorimei.

In acest gând ce-l urmărim un prim pas către o serie de alte prefaceri, cu onoare Vă rog să binevoiți a lua neîntârziat următoarele măsuri:

— aducerea la cunoștință întregului personal din subordine a prezentului ordin cu explicațiile și îndemnurile Dvs.

— nevoia ca să se colecteze pe unități în primul rând, orice obiect (armament, uniforme, piese vechi, istorice, tablouri, documente scrise, cărți vechi, manuscrise, stampe, etc.), din care să se desprindă evoluția istoriei noastre și în deosebi a epocii dela 1941—1945.

— se va putea apela și la persoanele sau instituțiile particulare.

In acest scop e nevoie ca, prin mijloacele ce veți crede de cuviință și mai potrivit situației locale, să se popularizeze scopul Muzeului Militar Național, și să se provoace un obștesc și neostenit entuziasm pentru colectare.

Obiectele colectate se vor depozita la unități în condițiuni perfecte de păstrare, raportându-se M. St. M. Direcția Muzeului Militar Național și Comandamentelor Teritoriale respective cu un tabel centralizator însoțit de actele donațiunilor pentru a se da apoi ordine de către M. St. M. pentru concentrarea lor pe Comandamente Teritoriale.

Pentru aceasta, Comandamentele Teritoriale, vor aviza din vreme pentru un loc potrivit, hotărând totodată și un ofițer care să țină evidența mișcării acestei probleme pe întreg teritoriul respectiv. La o dată

ce se va hotărî, o comisie de specialiști se va deplasa în Garnizoanele Corpurilor Teritoriale pentru a se face trierea.

După această operație pentru orice noi completări și lămuriri se va lucra direct cu Muzeul Militar Național, București (Parcul Carol), telefon 4.66.48.

Șeful M. St. Major,

General de Divizie (ss) Costin Ionașiu.

Directorul Muzeului Militar Național și Președintele Consiliului de Conducere. General (ss) Constantin I. Georgescu.

Pentru conformitate, Hidu E.

Sibiu, 24 Mai 1946.

PREFECTURA JUDEȚULUI SIBIU

Secția Administrativă

Nr. 3939/1946.

Sibiu, 8 Iunie 1946.

Domnilor

PRETORI DE PLASĂ

Tuturor PRIMĂRIILOR COMUNALE
LEGIUNEA DE JANDARMI

LA REȘEDINȚA

Ministerul Agriculturii și Domeniilor cu adresa Nr. 410.635/1946, face cunoscut Ministerului Afacerilor Interne că, în ultimul timp delictele silvice cari au ca urmare devastarea pădurilor prin tăieri abuzive, incendieri, și pășunări în porțiunile de pădure în curs de regenerare, au luat proporții îngrijorătoare.

Personalul silvic de pază și administrare nu poate face față acestor abuzuri, deoarece în multe cazuri delictenții sunt înarmați și organizați în bande.

Față de cele arătate mai sus, Vă rugăm să luați cele mai energice măsuri, dând tot concursul organelor silvice pentru stăvilirea și reprimarea delictelor silvice, a devastărilor și incendierii pădurilor, pentru a se putea păstra și administra această avuție națională, a cărui rol în refacerea Țării și îndeplinirea condițiilor Armistițiului este de o importanță covârșitoare.

p. Prefect,

AUREL N. MOCANU

Șeful Secției,
V. POTCOAVA

PREFECTURA JUDEȚULUI SIBIU

Secția Administrativă

Nr. 3941/1946.

Sibiu, 8 Iunie 1946.

Domnilor

PRETORI DE PLASĂ

Tuturor PRIMĂRIILOR COMUNALE

LEGIUNEA DE JANDARMI

LA REȘEDINȚA

Casa Pădurilor Statului cu adresa Nr. 3855/1946, face cunoscut Ministerului Afacerilor Interne că, în primăvara acestui an, pădurile Statului, pe lângă distrugerile ce i s'au cauzat prin pășunatul abuziv, au avut de suferit foarte multe și de pe urma incendiilor.

S'a constatat însă că incendiile nu se produc numai din neglijența locuitorilor din jurul pădurilor, ci de multe ori focul se pune din rea voință.

Datorită acestor calamități, în afară de faptul că pădurile își pierd semințișurile și lăstarii tineri, iar arborii se usucă, se distrug și materialele tăiate și fasonate ce se găsesc în pădure.

Intrucât s'a observat că populația dela sate refuză să participe la stingerea incendiilor, Vă rugăm să luați măsuri energice dând tot concursul organelor silvice la acțiunea de stingerea incendiilor din păduri, atrăgându-se din vreme atenția populației prin conferințe ocazionale și publicări, că pădurile constituind un bun de importanță covârșitoare, pentru economia generală a Țării, trebuiesc ferite de distrugere.

p. Prefect,

AUREL N. MOCANU

Șeful Secției,

V. POTCOAVA

PARTEA V.**PUBLICAȚIUNI DE ORICE FEL**

PRIMĂRIA COMUNEI RĂȘINARI

Nr. 1027/1946 prim.

Nr. 3890/1946. Pref.

Publicațiune

Se aduce la cunoștința celor interesați că în ziua de 27 Iunie 1946, orele 10, se va ține în localul primăriei din Rășinari, jud. Sibiu, licitație publică pentru darea în întreprindere a lucrărilor de construirea zidului de sprijin în Strada Răucaselor.

Valoarea lucrării după deviz.

Licitația se va ține în conformitate cu L. C. P. și Decretul Lege Nr. 200/1940.

Garanția provizorie este de 5% din valoarea lucrării în numerar sau efecte de stat.

Condițiunile de licitație se pot vedea la primăria comunei Rășinari.

În cazul când licitația nu va da rezultatul dorit, se va amâna pentru ziua de 8 August 1946, în același loc și la aceeași oră.

Rășinari, la 17 Mai 1946.

Primăria comunală.

PRIMĂRIA COMUNEI RĂȘINARI

Nr. 1026/1946 prim.

Nr. 3891/1946. Pref.

Publicațiune de licitație

Se aduce la cunoștință generală că în ziua de 27 Iunie 1946, orele 11 dim., se va ține la primăria comunei Rășinari jud. Sibiu, licitație publică cu oferte închise, pentru construirea locuinței notariale.

Se dă în antrepriză deocamdată numai construirea ei în roșu, sub acoperiș. Întreg materialul necesar se va da de primărie.

Licitația se va ține în conformitate cu dispozițiunile ort. 88—110 din L. C. P. și Decretul Lege Nr. 200/1940, cu modificările ulterioare. Nu vor fi admisi la licitație numai antreprenori verificați cu acte în regulă.

Garanția provizorie este de 5%, care se va completa la 10% după adjudecare, care va consta din numerar, recipise de depuneri sau efecte de Stat.

Devizul, planul și caietul de sarcini se pot vedea zilnic la Primăria comunei, în fiecare zi de lucru, în orele oficiale.

În cazul când licitația nu va da rezultatul dorit, se va ține tratare prin bună învoială, la data de 8 Iulie 1946, în același loc și la aceeași oră.

Rășinari, la 17 Mai 1946.

Primar: BUCUR BĂRA

Notar: SUCIU IOAN

PRIMĂRIA COMUNEI RĂȘINARI

Nr. 1109/1946 prim.

Nr. 3892/1946. Pref.

Publicațiune

Se aduce la cunoștința celor interesați că în ziua de 27 Iunie 1946 orele 9 a. m., se va ține în localul primăriei din Rășinari, jud. Sibiu, licitație publică pentru darea în întreprindere a lucrărilor de pavarea cu piatră cubică a străzii dela podul Dancășiu la Biserica Veche.

Valoarea lucrării după deviz.

Licitația se va ține în conformitate de L. C. P. și Decretul Lege Nr. 200/1940.

Garanția provizorie este de 5% din valoarea lucrării în numerar sau în efecte de Stat.

Condițiunile de licitație se pot vedea la primăria comunei Rășinari.

În cazul când licitația nu va da rezultatul dorit, se va amâna pentru ziua de 8 August 1946, în același loc și la aceeași oră.

Rășinari, la 20 Mai 1946.

Primăria comunală.

PLASA SĂLIȘTE. COMUNA ORLAT

Județul Sibiu

Nr. 4821/1946.

Nr. 3907/1946. Pref.

Publicațiune

Se aduce la cunoștință generală, că în ziua de 16 Iunie 1946 orele 14 p. m. se va ține licitație publică pentru pavarea străzilor din comună circa 4000 m. p. precum și 2 (două) poduri de ciment.

Licitația se va ține la Primăria comunei Orlat cu oferte închise și sigilate.

În caz de nereușită a două licitații se va ține la 23 Iunie 1946 orele 14 în același loc.

Orlat, la 28 Mai 1946.

Primar: NICOLAE POPLĂCEAN

Notar: IOAN REU

PRIMĂRIA COMUNEI RĂUL-SADULUI

Județul Sibiu

Nr. 696/1945.

Nr. 3956/1946. Pref.

Publicațiune Nr. 696/1946

Comuna Râul-Sadului, Județul Sibiu, vinde în licitație publică pentru lucrare în dijmă circa 400 fagi din parchetul anticipat 1946/47 din pădurea comunală „Șoimel-Drăgăneasa“.

Licitația se ține la Primăria Râul-Sadului, în ziua de 26 Iunie 1946 ora 10 și la nereușită se ține tratare de bună învoială la 28 Iunie 1946 ora 10 fără alte publicațiuni.

Prețul de strigare 35% din material conform actului estimativ.

Garanție 10%.

Condițiuni mai detaliate se găsesc la Primăria Râul-Sadului.

Râul-Sadului, 4 Iunie 1946.

Primar: ȘERBAN DRAGOIE.

Notar: IOAN PRICA

PRIMĂRIA COMUNEI RĂUL-SADULUI

Județul Sibiu

Nr. 362 și 313/1946.

Nr. 3957/1946. Pref.

Publicațiune

Se aduce la cunoștință generală că Primăria comunei Râul-Sadului, Județul Sibiu, vinde în licitație publică, în localul Primăriei Râul-Sadului, următoarele parchete de fag proprietatea comunei:

1. În ziua de 15 Iulie 1946 ora 10 se vinde parchetul de fag Nr. 8 — 1945/46 din pădurea „Valea Pinului“ cuprinzând 1153 arbori cu un volum comercial de circa 2.770 metri steri lemn de foc.

2. În ziua de 15 Iulie 1946 ora 12 se vinde parchetul de fag Nr. 9 — 1945/46 din pădurea „Drăgăneasa“ cuprinzând 1.004 arbori, cu un volum comercial de circa 3.455 metri steri lemn de foc.

3. Ambele licitații se țin cu oferte scrise, sigilate, timbrate.

Prețurile de strigare sunt cele arătate în actul estimativ din ziua ținerii licitației. Garanția 10%.

În caz de nereușită se ține altă licitație la 27 Iulie 1946 în același loc, aceleași ore și aceleași condițiuni și dacă nici aceasta nu are rezultat se ține tratare de bună învoială la 7 August 1946 fără alte publicațiuni.

Condițiunile detaliate se pot vedea la Primăria Râul-Sadului și Ocolul Silvic Valea Sadului din Sibiu.

Râul-Sadului, 14 Mai 1946.

Primar: ȘERBAN DRAGOIE.

Notar: IOAN PRICA

PRIMĂRIA COMUNEI RĂȘINARI

Jud. Sibiu

Nr. 1029/1946 prim.

Nr. 4086/1946 Pref.

Publicațiune

Primăria comunei Rășinari, în ziua de 20 Iunie 1946, orele 10, va ține licitație publică, pentru vinderea unui cal de pripas, găsit în ziua de 11 Mai 1946, ale cărui semnalmente sunt următoarele: Cal murg închis, de 3 ani, nepotcovit.

Prețul de strigare este de 2,000.000 Lei (două milioane lei).

În caz de nereușită a licitației, se va ține a doua oră în acelaș loc, la aceeași oră, în ziua de 25 Iunie 1946.

Rășinari, la 5 Iunie 1946.

Primar: BUCUR BĂRA

Notar: SUCIU ION

Nr. 4091/1946 Pref.

Publicație de licitație

Atelierul de Rep. și Dep. Arm. C. 5 T. Sibiu face cunoscut că în ziua de 21 Iunie 1946 orele 8 vinde la licitație un număr de 322 căruțe diferite astfel:

Diferite piese rezultate din 272 căruțe rechiziții și tip Arsenal ca: Osii, dricuri, loitre, roți cu șini și roți fără șini care se vor vinde cu ridicata și la bucată.

50 căruțe Standard și țărănești cu toate piesele componente, se vând cu bucata sau individual, numai la locuitori.

Săni pentru transportat muniție.

Licitatia se va ține în localul Cazarmii Șelimbăr Calea Nocrichului Nr. 160 prin strigări și supralicitări la față locului.

Materialele se pot vedea în fiecare zi lucrătoare între orele 8—12.

p. Comand. Atel. Rep. Arm. și Dep. C. 5 T. Sibiu

Maior ss. Indescifrabil

PARTEA VI.

ANUNȚURI ADMINISTRATIVE

Toate anunțurile și publicațiunile se vor insera în Buletin, dacă se vor primi cu cel puțin 4 zile mai înainte de 1 și 15 ale fiecărei luni și vor trebui să fie scrise citeț, curat și fără greșeli ortografice. Semnăturile de asemenea vor fi scrise legibil, pentru a se evita termenul „indescifrabil“.

Nu vor apare în Buletin decât manuscrisele însoțite de recepsele Administrației financiare de plata costului publicațiilor, în contul art. 4 din bugetul județului pe 1946/47.

Costul inserărilor în Buletin se calculează conform tarifului indicat pe prima pagină — coperta buletinului — iar cuvintele prescurtate precum și numerii, se vor socoti cuvinte întregi.

Neplata integrală a costului unei publicațiuni etc. atrage — pe lângă neapariția în Buletin — și pierderea sumei achitate. În creditare de taxe nu se face nici o inserare în Buletin.

ADMINISTRAȚIA

PREFECTURA JUDEȚULUI SIBIU

Ordin

Toți funcționarii județului și ai comunelor rurale, sunt obligați să ia cunoștință de cuprinsul acestui buletin și să semneze.

La inspecțiile ce se vor face, se va controla executarea prezentului ordin.

Prefect

Dr. ȘTEFAN CLEJA